

深化
走转改

外来移民女儿身患重病,宁波人纷纷伸出援手 女儿最终夭亡,他含泪捐出多余的善款,他说—— 如果有需要帮助的人,请跟我联系

□记者 边城雨 通讯员 顾芳晖 张菁燕 文/摄

“再过半个多月,就是我移民到宁波过的第五个春节了。在宁波,我过得很幸福,宁波有很多好心人,在我们一家最危难的时候,给了我们很大的帮助。虽然我女儿现在已经不在了,但我对宁波一直感激不尽。”昨天上午9点,唐兴宽紧紧握住记者的手说。

女儿患重病,好心人伸援手

唐兴宽今年51岁,因修钦寸水库,一家人作为第一批移民,4年前从新昌移民到镇海光明村。钦寸水库是宁波市与新昌县合作共建的浙江省重点水利工程,宁波原水集团是宁波方出资代表。为支持水库建设,宁波安置了当地移民4585人。村里帮唐兴宽一家盖起了三层楼房,还帮助唐兴宽夫妻找了工作,一家人很快融入了宁波的新生活。

2015年年初,唐兴宽4岁大的女儿唐微媚突然患病。唐兴宽说,1月21日,因为女儿走路歪斜,被确诊为病毒性脑炎。

此前,唐兴宽有一个儿子,就是因为患上这种疾病而去世的,现在女儿又查出这种病,唐兴宽吓坏了,他要不惜一切代价给女儿看病。在一个多月的时间内,看病花去了24万元,这已经是这个家庭所能承受的极限。

唐兴宽说,他实在筹不来钱了,于是决定把房子卖掉。

他把剩余的善款捐了出来

唐兴宽说,女儿的病情时好时坏。去年9月,医生说她女儿可能不行了,想到新盖的移民房女儿还没有住过,女儿也很想回来看看。他把心一横,带女儿回来看看。去年10月,小微媚坐着救护车,身上插着各种仪器回到家中。“女儿很喜欢这个房子,她说病好了,要在房子里玩。看着天真的女儿,我的心都碎了。”

唐兴宽说,女儿在医院的时候,街道、村里、学校及原水集团都多次派人前来看望,希望女儿能好起来。大家都在盼望着奇迹出现。

他想收养一个孩子

唐兴宽说,他现在的生活还好。他给记者算了一笔账,他的房子有三层,因为用不了那么多,就将上面的两层租了出去,一个月能收两三千块钱的房租,自己一个月的收入有4000多元,妻子在外打工一个月也有3500元的收入,林林总总加起来,一个月有1万元左右,夫妻俩过日子是足够了。但生活对他来讲,最大的遗憾就是夫妻二人过得有些孤独,他和妻子很喜欢小孩子,所以一直想有个孩子。“我向民政

光明村村委相关负责人丁国光说,当年3月10日,唐兴宽从上海回来后,找到他说要卖房子,他这才知道了唐兴宽家中的情况。

“房子不能卖,我们帮忙想办法。”丁国光告诉唐兴宽,你是我们光明村的一员,我们一定会最大程度帮助你。随后,一场捐款仪式在村委会举行,两小时内筹到村民捐来的善款19400元。丁国光当即把钱送到唐兴宽手中。“接下来我们还会发动捐款。”

为了挽救小微媚的生命,宁波社会各界纷纷行动起来,宁波原水集团90名员工自发筹集了1.66万元善款送到唐兴宽的手中。

小微媚所在幼儿园师生捐了数千元,一名不愿意透露姓名的企业家捐了2万元、宁波及镇海慈善总会拨了5万元困难补助……至今,唐兴宽还保存着这份爱心账单,他前后共收到的捐款有30多万元,给女儿看病是够了。

去年9月10日,小微媚已经不会说话,但在弥留之际,依然表示要谢谢帮助过她的好心人。当天晚上,小兴媚就走了。“我女儿很乖,我一直不敢相信她走了。”唐兴宽说。

前不久,唐兴宽将剩余的爱心捐款38000元送到村委会,让村委会把这笔钱交给村里更需要帮助的人。

唐兴宽还告诉记者,本来还有两笔捐款,加起来有十多万元,他谢绝了,因为女儿已经不在了。



唐兴宽在接受记者采访。

《这位山东汉子把最后的爱留在宁波》后续

冯宪军的妹妹登记成为器官捐献志愿者

本报讯(记者 孙美星 通讯员 应红燕) 1月5日,本报报道了39岁山东汉子冯宪军脑死亡后捐献器官的故事,感动了众多读者,不少读者纷纷向这家人献爱心。1月8日晚上,在料理完哥哥的后事后,冯宪军的妹妹冯宪艳也登记成为我国的第81308位人体器官捐献志愿登记者。她承诺,在身后捐出自己所有的可用器官。

1月4日,在宁波工作的39岁退伍军人冯宪军,因突发疾病导致脑死亡。从山东临沂赶来的年迈老父亲忍住悲痛,毅然决定替儿子捐出一个肝脏、两只眼角膜,给3名患者带去了希望。这家人的故事经媒体报道后,感动了众多的热心市民,大家纷纷向这个家境贫寒却不忘奉献的家庭伸出援助之手。

市民孙女士知道冯宪军一家的经历后,马上联系了冯宪艳。孙女士不仅自己捐上了一笔爱心款,让冯宪艳给哥哥的两个孩子买点图书,还替9岁的儿子捐出其人生中的第一笔“财富”——在大提琴表演中获

得的50元奖金。孙女士还表示,如果假期有时间,她会带着儿子去冯宪军的老家山东临沂,看望两个年幼的孩子。

“这一周,家里人一直被宁波市民的爱包围着!”昨天,记者联系了正在山东老家帮哥哥办后事的冯宪艳,她告诉记者,到目前为止,已收到了各位爱心人士1.5万多元的捐款,还有大家给两个孩子寄去的图书和衣物。冯宪艳说,她感激宁波爱心人士的付出,一定会替哥哥用好这些好心人捐赠的每一分钱,视如己出地培养好这两个孩子。

“哥哥走了,我也要像他一样,捐献器官帮助他人。”冯宪艳说,到宁波看哥哥的时候,她就决定自己身后也要像哥哥一样,捐献自己可用的器官,给别人带来希望。由于从小家庭贫寒没读过书,冯宪艳说,在网上器官捐献登记的事,她只能请自己10岁的儿子来帮她完成。1月8日晚上,冯宪艳成为了第81038位中国人体器官捐献志愿登记者。

——宁波麦云参茸商行——
冬虫夏草产地直供“惠”年末大促

冬令进补 送父母 送亲朋 送好友 送自己

2500头/斤
冬虫夏草钜惠价
128元/克
(买100克送10克)

2000头/斤
冬虫夏草钜惠价
158元/克
(买100克送10克)



1700头/斤 1500头/斤 1300头/斤
1200头/斤 1000头/斤 900头/斤等 店内更多规格全部买100克送10克
纯正铁皮枫斗150元/斤 灵芝孢子粉480元/斤 店内百余种滋补品全部产地直供

总店·海曙店: 镇明路611-613号(鼓楼正对面200米) 订购热线: 81190227